



## 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

# 总投资154亿元 南安46个重大项目集中开竣工

本报讯（记者 庄晓丽 苏明明 陈亮亮 洪丽燕 通讯员 洪荣华）2021年12月31日，南安举行全市重大项目建设开（竣）工活动，吹响发展的冲锋号，再掀项目建设新热潮。

此次共有46个重大项目集中开竣工，总投资154亿元，其中：开工项目30个，总投资超130亿元，包括：产业项目18个，总投资超78亿元；城建项目3个，总投资30亿元；基础设施项目1个，总投资近1亿元；社会民生项

目8个，总投资超21亿元。竣工项目16个，总投资近24亿元，包括产业项目6个，总投资超16亿元；基础设施项目6个，总投资超3亿元；社会民生项目4个，总投资超4亿元。

林荣忠、张桂森、黄景阳、庄国阳、王连赞等四套班子领导参加活动。市委副书记王连赞主持全市重大项目集中开（竣）工活动暨北山片区更新改造安置房建设项目开工仪式。

随后，市领导分组参加了南安市

委党校、南安市城市文化商业综合体投建营项目、联东U谷·南安智能制造产业园、凯思教育园、南安市技能拓展训练基地、中国（南安）高端阀门智造产业园、南安颐养园（一期）、南安建筑垃圾资源利用化、南安石井芦青商务休闲区芦青中路及环湖路网（湖北路及支路）道路工程、南安水系连通及农村水系综合整治试点项目大盈溪段、源昌建筑装备智慧仓储产业园等项目开（竣）工仪式。（相关新闻详见2版）



扫描二维码，查看项目内容。

## 勇当排头兵 作出新贡献

### 市管干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班

本报讯（记者 庄晓丽）2021年12月31日，南安举行市管干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式暨市委经济工作会议。

市委书记林荣忠作开班式讲话暨主题宣讲报告，市委副书记、市长张桂森主持，庄国阳、王连赞等市四套班子在家领导出席。

林荣忠指出，党的十九届六中全会再次宣示党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和

历史经验的决议》，浓缩了我们党一个世纪波澜壮阔的征程，揭示了百年辉煌的深远影响和创造奇迹的核心密码，是一篇光辉的马克思主义纲领性文献，必将激励全党锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来，指引新时代的中国共产党人赢得更加伟大的胜利和荣光。

林荣忠强调，我们要深刻把握“两个确立”的决定性意义，把对习近平总书记的崇敬之情、爱戴之情，转化为践行初心使命的精神动力，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的思想自觉、

政治自觉、行动自觉。

会议还传达学习了中央、省委、泉州市委经济工作会议精神和省第十一次党代会精神。

针对2022年发展，林荣忠指出，南安作为全省县域发展排头兵，上级对我们要求更高，必须落实落细各级经济工作会议精神，聚焦“做大总量、做优质量、激活机制、补齐短板、唱响名片”总要求，在构建现代产业体系上、在提升城市综合能级上、在促进区域协调发展上、在探索海峡两岸融合发展新路上、在推动乡村振兴促进共同富裕上、在体制机制创新探索上

勇当先锋、多作贡献。

林荣忠强调，要认清当前疫情防控形势，抓早抓主动，完善新冠疫情应急指挥部的“大脑”功能，增强各相关部门、乡镇、村（社区）的“肌体”功能，发挥“大数据+网格化”的“网底”功能，科学精准做好疫情防控工作，做到“有底、有警、有招、有效”。

会议还研究部署了冲刺全年目标任务、实现2022年“开门红”、安全生产、年底迎检考核等各项工作。

此次研讨班以视频方式进行，各乡镇（街道、开发区）全体市管干部在分会场收听收看。

## 元旦假期欢乐多

2022年的时光列车已经出发，南安市民通过自己的方式庆祝新年到来。他们或走出户外，尽情享受新年第一缕阳光的抚摸；或围坐一起，观看精彩的文艺汇演，共享视听盛宴；或走进文化馆，欣赏优秀书法作品，在一撇一捺中感受中华文字的博大精深……

本报记者 李想 黄奕群 摄



市民走进南安市文化馆参观书法展。



南安市青少年庆祝中国共产主义青年团成立100周年文艺汇演现场。



市民在城西湿地公园锻炼。

## 抓好常态化疫情防控 构筑免疫安全屏障

### 南安召开“两节”期间疫情防控工作部署会

本报讯（记者 庄晓丽）2021年12月31日，南安召开全市“两节”期间疫情防控工作部署会议，全面部署元旦春节期间疫情防控工作。

张桂森、庄国阳、王连赞等市四套班子在家领导参加会议。

会议分析研判南安市疫情形势，并结合省、泉州市疫情防控专题会议和南安实际，全面部署元旦春节期间南安市

疫情防控工作。

市长张桂森指出，当前疫情防控形势严峻复杂，全球疫情大流行仍处于高位运行，国内疫情多点散发。特别是元旦春节临近，人员流动更加频繁，南安疫情防控压力更大、任务更重。全市各级各部门要严格贯彻落实省、泉州市关于“两节”期间疫情防控的部署安排，坚持“外防输入、内防扩

散”，织密织牢疫情防控网，确保人民群众过一个平安、祥和、欢乐的节日。

张桂森要求，要坚持常态化疫情防控毫不松懈，市镇指挥体系要高效运作，充分发挥“大数据+网格化”作用，做好防疫专员专业化培训；要全力守好输入防线，严格落实入南人员闭环管理，全面排查境外滞留人员，做到精准防控；要切实推进“一老一小”疫

苗接种全覆盖和重点人群第三针接种工作，加快构筑免疫屏障；要严格落实外地流入人员的核酸检测，科学合理布局采样点，持续提升核酸检测能力和服务水平；机关、企事业单位要起带头示范作用，非必要不出省、不聚集；要积极倡导群众就地过节，严格管控大型聚会，防止大规模、高密度聚集。

## 108.6万元 南安补助重度肢体残疾人居家养护

本报讯（通讯员 江泽兰 记者 陈亮亮）日前，南安市残联完成第四批泉州市重度肢体残疾人居家养护补助资金发放工作。据悉，2021年南安市残联已为1086名重度肢体残疾人提供该项目补助，补助标准为1000元/人，共拨付资金108.6万元。

了解到，2018年以来，该项目共为南安市3506名重度肢体残疾人提供居家养护补助资金共计350.35万元，缓解了困难重度残疾人生活困难，进一步增强了残疾人的获得感和幸福感。

## 好天气陪你返岗 雨水已在“候场”

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 关哲忠）不知不觉，三天的元旦假期已经过去。三天假期，明媚的阳光一直陪伴着我们，昨日午后，南安市大部分地区的最高气温在20℃左右，非常惬意。

今天是2022年的第一个工作日，好天气将继续陪伴大家。不过，据气象部门预测，南安的晴好天气仅维持至1月4日。4日，南安晴朗干燥，最低气温在11℃至13℃，最高气温在22℃至23℃。5日，南安多云转小雨，13℃—23℃；6日，受低层切变东移影响，南安将迎来一次弱降水过程，以小雨为主，持续时间不长，气温在13℃—18℃。预计6日至8日，南安将受弱冷空气影响，气温略有下降，降幅在4℃—6℃。

未来几天气温有较大波动，早晚寒气较重，请市民朋友们及时增加衣物，谨防感冒，出行记得携带雨具，另外，森林火险气象等级较高，注意用火安全。